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Sr. Vicerrector de la UPM Don José Luis García Grinda

Sra. Subdirectora de la ETSAM Dña. Raquel Puente

Sr. Subirector de la ETSAM Don Francisco Pavía

Sra. representante de COMARCH Dña. Dorota Zimny

Amigas y amigos todos

Muy buenas tardes,

Nos reunimos hoy y aquí, para saludar y recibir a los que de
forma tan generosa van a patrocinar al Club Deportivo
Arquitectura Rugby en la temporada en curso 2015-2016.

Con respecto al término PATROCINADOR, permítanme la
siguientes reflexiones.

PATROCINADOR como adjetivo gramatical tiene que ver
con el que patrocina.

El sustantivo PATROCINIO,  significa amparo, protección,
auxilio, favor (en la acepción de honra o
beneficio)

y El verbo PATROCINAR se relaciona con la idea de defender,
proteger,  amparar,

y además es sinónimo de

apadrinar
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ayudar ó prestar colaboración, poner los medios para el logro
de alguna cosa, valerse de la cooperación de otro,

auspiciar

favorecer en el sentido de apoyar un intento, empresa u
opinión

auxiliar

garantizar

salvaguardar

socorrer

impulsar entendido como impeler, dar empuje para producir
movimiento, incitar, estimular.

Constituye un honor y es una gran satisfacción, agradecer por
todos los conceptos expresados, la confianza depositada por
COMARCH en éste Club Deportivo Arquitectura, auténtico
emblema de la ETSAM, la ESCUELA para todos nosotros.

Les quiero transmitir en mi nombre propio, en nombre de la
Junta Directiva que tengo el privilegio de presidir, y de toda la
familia extensa y formidable que conforma el Club, que
haremos todo lo posible para representar  su marca y mostrar
el logo correspondiente que exhibiremos en nuestras
equipaciones, con dignidad y esmero. No podemos olvidar, que
nuestra responsabilidad histórica es grande, dado que conviene
recordar que somos el Club más laureado de las competiciones
españolas, y por tanto, es bueno y saludable hacer gala de que
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nos asiste un pasado de excelencia que debemos de proyectar
hacia el futuro.

Con su ayuda esperamos conseguirlo.

Bienvenidos. Porque su presencia va a suponer, tanto en
términos  cuantitativos como cualitativos, una extensión de la
trayectoria y un enriquecimiento del proyecto vivo que
configura el Club Deportivo Arquitectura, del que ustedes
forman parte.

Muchas gracias.

Madrid, 4 de febrero de 2016

Francisco Javier Olaciregui
Presidente CDA


